

全新远景 X6 信阳上市

上市活动当日即有 12 名客户当场订购



信阳消息(记者 王红霞)12月15日,吉利汽车厂家领导、信阳市10余家媒体代表以及近百名吉利准车主,在信阳豫达吉利4S店展厅共同参加了新远景X6信阳上市的活动。

活动当天,吉利汽车华中营销事业部L网河南大区区域经理陈健先生发表致辞,远景X6作为吉利汽车2.0产品的标杆车型,自上市至今,凭借其过硬的产品质量、丰富的产品配置以及亲民的价格,取得了56万余台的惊

人销量,全新远景X6作为远景SUV的更新换代车型,外形及配置都有着多处提升。

信阳豫达种子讲师沈辉解读新车5大升级48项技术,详细地讲解了全新远景X6的各方面升级产品特色。信阳豫达销售总监曾宪柱在远景X6上市会现场公布新车售价和金融政策后,现场响起了热烈的掌声。

在这个全新远景X6信阳上市的发布现场,信阳豫达4S店为信阳全新远景X6的首批车主办

了一次盛大的交车仪式,吉利汽车华中营销事业部L网河南大区区域经理陈健和信阳豫达销售总监曾宪柱一起为车主颁发钥匙和鲜花,并恭喜车主喜提爱车。新远景X6一经发布,亲民的价位立刻受到现场客户的热烈追捧,活动当日即有12名客户当场选择订购。

据悉,全新远景SUV以超级实力演绎花样幸福,让幸福更超值。最后,活动随着一曲歌曲进入了尾声,7万级精品SUV远景X6信阳上市圆满落幕。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费

环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725

邮箱:386387707@qq.com

科技感强 动力强劲 安全系数高

长安 CS75 PLUS 大放光彩

信阳消息(记者 王红霞)近日,记者从信阳宏图4S店了解到,CS75 PLUS在短短的19天预售中,在全国预售订单就达到11729台。马上过去的2019年,在大环境的影响下,整个汽车市场普遍处于低迷状态,而CS75 PLUS这样爆款般的业绩让记者带着疑问帮你了解一番。

据悉,CS75系列自诞生以来历经5年洗礼,CS75成为了长安汽车最闪耀的IP之一。在当下的互联网大潮中成长起来的90后,也是当前重要的消费力量,在购车群体中更不能忽视的,而汽车市场颜值和配置已经成为90后购车决策的重要因素。

信阳宏图4S店的负责人告诉记者,在整个市场变得年轻化的今天,消费者对外观和内饰的挑剔程度同样高了许多,而CS75 PLUS的整体设计

更是超越同级。CS75 PLUS的研发历时5年,汇聚了中国、意大利、英国、美国、日本的近2000名专家、工程师共同研发打造;而在生产方面,CS75 PLUS的智能工厂设备综合自动化率高达90%,数据自动传输率达到100%。另外,在零部件供应商的选择上,博世、爱信AW、博格华纳等国际一线供应商的支持最大化地保障了零部件的质量和技术的先进。

CS75 PLUS源于概念车“御岳”生命动感的设计理念,整车外观极具未来感与科技感,夸张的进气造型嵌入网状结构,彰显了无与伦比的凶猛犀利,极具辨识度的LED贯穿式前位灯、新颖别致的凤凰火焰尾灯、沉浸式三联屏、游艇式换挡手柄等。

在发动机上,CS75 PLUS采用的蓝鲸2.0T发动机和1.5T发动机都曾获得“中国



芯”十佳发动机称号,变速箱方面也搭载来自爱信的6AT及8AT变速箱,换挡平顺、响应积极。

在安全性上,“C-NCAP五星”和“中保研优秀”双标准设

计,CS75 PLUS以热成型技术与超高强度钢辊压技术结合,铸就高强度、轻量化的超高强度车身,高达38.3%的热成型钢,保证整车结构稳定性及乘员舱空间完整性。

遥控代客泊车系统APA5.0、手机蓝牙钥匙以及长安与腾讯共同打造的梧桐车联车载系统等高科技配置,不仅看上去黑科技满满,而且在实用性上也同样出彩。